

Д О В І Д К А
про звіт депутата Харківської обласної ради VII скликання
перед виборцями

1. Світлична Юлія Олександрівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. Дата проведення 08 грудня 2018 року, 10.00
3. Місце проведення смт. Краснокутськ
4. Кількість присутніх виборців 138 чоловік
5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

Звіт заслухано та взято до відома.

Визначено, що депутатські повноваження виконуються належним чином. Виборці зазначили, що ведеться робота за зверненнями громадян.

За 2018 рік на прийом до депутата обласної ради звернулося понад 800 мешканців Краснокутського району. Більшість питань з яких було вирішено по суті. Близько 400 мешканцям району було надано допомогу для вирішення соціально-побутових питань та лікування.

За моєї підтримки 2018 рік став роком реалізації запланованих робіт та реконструкцій об'єктів сфер життєвої діяльності Краснокутського району. Було приділено увагу практично кожному нагальному питанню.

В галузі медицини проведено капітальні ремонти приміщень КНП «Краснокутської центральної районної лікарні», поточний ремонт та будівництва 2-ох амбулаторій загальної практики-сімейної медицини (с. Колонтаїв, с. Пархомівка).

В освітній галузі здійснено реконструкції та капітальні ремонти в загальноосвітніх закладах, капітальний ремонт будівлі комунальної установи інклюзивно-ресурсного центру, реалізовано 4 міні-проекти «Разом в майбутнє» (с. Олексіївка, с. Городне, с. Колонтаїв, с. Мурафа), створено 3 медiateки (смт. Краснокутськ, с. Мурафа, с. Костянтинівка).

В галузі житлово-комунального господарства здійснено капітальні та поточні ремонти доріг, капітальні ремонти водопровідної системи, адмінбудівель, здійснено 10 проектів по реконструкції вуличного освітлення у 3-ох селах (с. Степове, с. Пархомівка, смт. Краснокутськ), будівництво

Вхідний № 1111 01-29
Одержано 01. 02. 2019
... обласна рада

водної свердловини для водопостачання (с. Китченківка), водонапірної башти та облаштування зони санітарної охорони навколо водної свердловини (с. Китченківка), проведено капітальні ремонти нежитлових будівель (смт. Краснокутськ, с. В'язова), поточний ремонт дитячого парку (смт. Краснокутськ).

В галузі культури та спорту проведено капітальний ремонт будівлі сільського будинку культури (с. Пархомівка), комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу дитячої музичної школи (смт. Краснокутськ), будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу (смт. Краснокутськ), реконструкція будівлі Будинку культури із застосуванням енергозберігаючих технологій (с. Колонтаїв), проект "Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям" (с. Козіївка), капітальний ремонт системи опалення сільського клубу (с. Дублянка).

Також приділено значну увагу оновленню обладнання та устаткування у сфері освіти. Було придбано мультимедійне обладнання, парти, предметні кабінети, обладнання для вчителя. Медичні заклади отримали нове обладнання, зокрема, КНП «Краснокутська центральна районна лікарня». Було зміцнено спортивним інвентарем загальноосвітні школи та дитячі садки. І багато інших закладів різного напрямку спрямування.

Протягом року проводилися культурні, освітні та масові заходи, як в окремих селах, так і в районному центрі.

До плану на 2019 рік внесено об'єкти населених пунктів району, які за відповідний рік мають бути капітально відремонтовані, реконструйовані та придбані. Дані проекти планується реалізувати у таких галузях:

В галузі медицини планується реалізувати 7 проектів, а саме: капітальні ремонти приміщень КНП «Краснокутської центральної лікарні» та будівництво 3-х амбулаторій загальної практики – сімейної медицини (с. Колонтаїв, с. Пархомівка);

В галузі культури та спорту планується реалізація 3 проектів: завершити будівництво фізкультурно-оздоровчого комплексу (смт. Краснокутськ) та здійснити капітальний ремонт та реконструкцію двох сільських будинків культури (с. Колонтаїв, с. Пархомівка);

В освітній галузі планується реалізувати 39 проектів. Серед них будівництво будівлі спортивного залу та капітальні ремонти покрівель, теплотраси та шести харчоблоків навчальних закладів району. Планується придбання меблів, комп'ютерного обладнання, дидактичного матеріалу та придбання трьох шкільних автобусів. Також в 2019 році на базі шкіл Краснокутського району заплановано будівництво п'яти майданчиків зі штучним покриттям;

В галузі житлово-комунального господарства планується здійснення 6 проектів, а саме: відбудуться капітальні ремонти водопровідної системи (с. Костянтинівка) та вуличного освітлення (с. Козіївка). Заплановано відремонтувати автомобільні дороги державного значення, такі як Краснокутськ-Богодухів, Старий Мерчик-Мурафа-Краснокутськ, Коломак-Шелестове-Колонтаїв та дороги місцевого значення, ремонт та експлуатаційне утримання яких планується виконувати на а/д під'їзд до села Слобідка, а/д Колонтаїв на Суми. Планується проект з реконструкції частини приміщень нежитлової будівлі під Центр надання адміністративних послуг;

В галузі соціального забезпечення планується реалізація двох проектів: придбання автомобіля «Соціальне таксі» для Територіального центру соціального обслуговування та капітальний ремонт відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання.

Також, у 2019-му ми будемо продовжувати відновлювати об'єкти обласного значення, які десятиліттями перебували в занепаді. Пріоритетними будуть соціальна і гуманітарна сфера - перш за все, відновлення лікарень і соціальний захист мешканців області – це будівництво нових центрів надання адміністративних послуг, шкіл, дитячих садків, підтримка культури, будівництво сільських амбулаторій, облаштування спортивної інфраструктури. Враховуючи переважну кількість звернень жителів регіону та мого виборчого округу, стосовно надання всебічної допомоги в медичній сфері, було прийнято однозначне рішення щодо будівництва нового обласного онкологічного центру у м. Харкові. Після ревізії медичних закладів прийнято рішення створити з нуля цілий сучасний медичний комплекс. Також, у планах завершення реконструкції культурного об'єкту всеукраїнського масштабу - обласної філармонії, цієї події чекали покоління харків'ян та жителі регіону. Одним із важливих напрямів в майбутньому році, як і в 2018-му, буде будівництво та ремонт доріг в області.

Пріоритетом в роботі є та будуть залишатися нагальні проблеми людей та їхні першочергові потреби стосовно відновлення соціальних, культурних, спортивних та інших об'єктів інфраструктури.

Депутат обласної ради



(підпис)

Ю. СВІТЛИЧНА
(прізвище та ініціали)

« 22 » січня 2019 року